

共享发展新机遇 拥抱创新向未来

2022南通投资峰会举行

晚报讯 昨天,市委、市政府隆重举行“拥抱创新向未来”——南通投资峰会。近200家知名投资机构的主要负责人、高管齐聚紫琅湖畔,共话创新创业、共谋合作发展。

市委书记王晖到会致辞。市委副书记、市长吴新明作南通投资及基金发展环境推介。江苏高科技投资集团有限公司董事长王会清,元禾控股董事长刘澄伟现场发言;北京证券交易所副总经理、全国股转公司副总经理李永春作视频发言。

市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷等参加活动。

王晖代表市委、市政府对峰会嘉宾的到来表示诚挚欢迎,向长期以来关心支持南通发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,科创投资是促进科技、产业、人才、资本深度融合的黏合剂、催化剂,通过提供融资、分担风险、规范治理,助力企业从“科创种子”成长为“参天大树”。拥抱投资基金、携手科技创新,已经成为南通推动高质量发展的坚定共识。随着经济总量迈上万亿元大台阶,通州湾新出海口、南通新机场等战略性工程布局起势,海太通道、张靖皋大桥等一批过江通道加快推进,南通进入了跨越发展的黄金期,正加快建设“一枢纽五城市”。当前正是南通新一轮创新创业的“种子期”“成长期”,也是各类资本牵手南通、共创未来的好起点、好时机。

“海不辞水,故能成其大,我

们正以前所未有的开放姿态拥抱资本。”王晖说,再漂亮的话语、再动人的允诺,都比不上踏踏实实的好服务、好措施、好环境。南通高度重视营商环境的打造,把今年确定为“营商环境提升年”,努力打造“万事好通”营商服务品牌,同时,专门制定出台“基金发展政策16条”,规划建设基金集聚区,以最优惠的政策全力打造各类资本近悦远来的投资新高地。他希望各类资本持续关注南通,发挥资源、渠道、平台等优势,为南通科技创新、产业发展和资本市场建立强大的链接支持,促成更多资金投在南通、更多项目落户南通、更多人才扎根南通。希望本土优质企业更加踊跃对接资本市场,更大力度抓创新强实业。王晖表示,南通将以更加鲜明的态度、更加优质的服务、更加友好的环境,全力支持各类科创投资机构在通发展,共享南通新机遇、拥抱创新向未来。

吴新明在推介时说,南通是一支快速提升的“绩优股”,已成为长三角最具投资价值的城市之一。在这里,国家战略叠加交汇形成了资源集聚“强磁场”,交通枢纽加快建设营造了开放协同“大格局”,跨江融合深入实施点燃了创新发展“新引擎”,选择南通、投资南通,就是选择上海、投资未来。南通正成为投资机构集聚发展的“新沃土”,资本与创新、产业共生共荣的发展逻辑在此得到了强有力的实践印证。在这里,产业转型升级成为投资机构集聚发展的“触发器”,创新能力提升成为投资机构集聚发展的“动力源”,营商

环境优化成为投资机构集聚发展的“催化剂”,为投资机构发展创造了得天独厚的条件。南通诚邀城市创新发展的“合伙人”,好项目一起投、好收益一起赢、有风险一起担,未来将进一步强化基金引导、政策引领、平台支撑和服务保障,以更大力度、更快步伐建设投资板块,吸引更多投资机构“设在南通、投在南通、赢在南通”,推动城市创新发展,促进投资市场繁荣。

活动现场,南通市人民政府与江苏高科技投资集团有限公司签订战略合作协议。南通科创投资集团分别与元禾控股、苏州民投、元明资本进行合作签约,与南通新兴产业母基金、交大未来产业母基金、南通紫荆华鑫母基金签约。新兴产业母基金与各合作子基金进行意向签约。与会人员还见证了创新发展母基金首批天使合作子基金签约、江海英才基金项目签约以及各县(市、区)与相关合作方合作基金签约等。

江苏毅达股权投资基金管理有限公司董事长应文禄,苏州民营资本投资控股有限公司、苏州翼朴股权投资基金管理有限公司董事长、总裁林向红分别作主旨演讲。

此次峰会还设立了生物医药及医疗器械、先进制造业、新能源产业3个分论坛,围绕南通优势产业链及相关行业开展政策推介、主题演讲与项目路演。

市委常委、常务副市长陆卫东主持开幕式。市领导封春晴、王洪涛、潘建华、高山、李建民、凌屹等参加活动。

记者朱文君 李彤

全市第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛举行
丰富江海志愿者品牌内涵

晚报讯 昨天,由市委宣传部、市文明办、市民政局、团市委、市慈善总会主办的南通市第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛暨学雷锋志愿服务先进典型推选活动在海安举行,进一步丰富江海志愿者品牌内涵,促进志愿服务项目化运作、社会化动员和制度化发展,在全社会营造关心、支持和参与志愿服务的浓厚氛围。

一抹抹志愿红,是奉献、友爱、互助、进步的江海汇聚;一抹抹志愿红,是深化拓展新时代文明实践、全面推进“志愿之城”建设的无限动能。本次全市共有27个志愿服务项目、23个志愿者典型、22个志愿服务组织、17个志愿服务社区参与角逐第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛暨学雷锋志愿服务先进典型推选活动。评选结果将作为全国学雷锋志愿服务四个100先进典型、省市志愿服务典型推选的重要依据。

记者卢兆欣 实习生王宣程

世界首艘3000吨级自升式风电安装船出海试航



晚报讯 昨天,由启东中远海运海工承建的世界首艘3000吨级自升式风电安装船N966出海试航(上图)。所有试验项目完成后,该船计划于8月底交付,将赴英国北海服务目前正在建的全球最大装机规模海上风电场。

据介绍,该船具有超强起重能力,主吊机起重能力超过3000吨,是迄今为止该类船型的最大起重吨位,最大吊高达到了325米,超过了法国埃菲尔铁塔的高度;该船作业水深超过80米,有效载荷超过16000吨,是目前该类船型中最大的;主发电机组配备了特殊的尾气处理装置,将实现超低排放,不仅能满足IMO T3的排放标准,同时还能达到欧五的排放标准,这也是首艘达到欧五排放标准的该类船型;该船具有优异的操作性能,可大大提升作业效率。该船交付后,不仅能够安装下一代风电机组和底座,也可用于石油和天然气行业,以及海上结构的拆除。

记者许丛军

聚力打造投资新高地

南通推出“基金发展政策16条”

晚报讯 昨天,在“拥抱创新向未来”南通投资峰会上,我市重磅推出“基金发展政策16条”,聚力打造各类资本近悦远来的投资新高地。

据了解,“16条”中,专门设置了招引项目奖励,利用自身资源引进重点产业项目落地南通的,给予管理机构最高500万元的招引奖励。“人有我

优”方面,对投资市区种子期、初创期科技型企业的,最高按基金对企业投资额的5%给予奖励。“人优我精”方面,对投资机构新引进的基金专业人才,最高按年工资薪金的30%给予奖励,每人每年最高奖励100万元,最高奖励金额直接提高到2.5倍。

记者蒋晓东 张水兰



了解十六条详情
请扫描二维码

为企业与投资机构搭建合作桥梁

“南通好投”微信公众号上线

晚报讯 昨天,“南通好投”官方微信公众账号正式上线。该平台旨在加大南通政府投资基金的宣传力度,全面深入解读、发布相关政策、基金动态、活动信息,为企业与投资机构搭建全新的合作平台和对接桥梁。

“南通好投”由“走进南通”“基金动态”和“合作通道”三大主体板块构成。其中,“走进南通”板块从创新创业以及投资者的视角引导读者走进“江海交汇处”,领略各园区别样风采。该板块还动态发布基

金、人才、科技、产业、金融等方面的支持政策,让读者对南通投资环境一目了然,为来通投资创业的机构和个人提供最新信息参考。

“基金动态”板块由政府基金、品牌活动、合作机构、企业巡礼、路演直播等五个子栏目构成。“政府基金”栏目详细介绍了南通基金发展历程、南通市产业投资母基金及南通创新发展基金。同时,动态展示合作机构、企业发展现状,及时发布品牌活动、路演直播等信息,助力企业和投资机构实现精准对接和互动。

“合作通道”板块中,除了及时发布相关机构、企业信息外,还开通了“我要留言”功能,如机构、企业有基金或项目合作意向,均可通过该通道进行实名登记,“南通好投”将在第一时间安排专人联系对接,确保“件件有落实”。

“南通好投”将全力打造资本集聚平台,激发社会资本投资热情,推动资本要素与科技创新深度融合,完善和延伸基金服务产业链,实现创新驱动高质量发展。

记者张水兰 通讯员孔睿